



首轮双双开门红

休斯敦世乒赛两对中美混双组合均直落三局晋级

晨报记者 俞炯

北京时间昨天凌晨,2021 休斯敦世乒赛揭开战幕。因为纪念“乒乓外交”50 周年而配对的两对中美混双组合的首轮比赛最受关注。结果,林高远/张安和卡纳克/王曼昱双双取胜晋级。尽管这两对组合本次比赛前只合练了一次,但他们还是凭借着足够的实力同时以 3:0 的总比分获胜。

率先亮相的是卡纳克/王曼昱,他们的对手是俄罗斯乒协的斯多伦科/泰拉科娃。在第一局 11:6 顺利赢下之后,第二局双方打得极为激烈。比分从 2:2 一路交替到 10:10,最后凭借着新科中国女乒一姐王曼昱屡屡在反手位发威,上演首秀的中美混双组合才以 19:17 艰难拿下。第三局,卡纳克和王曼昱乘胜追击,以 11:7 结束了本场比赛。

赛后,王曼昱表示和卡纳克搭档参赛让她高兴和兴奋,

还发现了这位美国小伙子的很多优点,比如正手和反手有很高的攻击性。至于这场比赛自己的发挥,王曼昱表示,“卡纳克比我小一岁,我也是希望能够在球场上多去承担一些。”

接着出场的另一对中美混双组合林高远/张安也是直落三局取胜,3:0 战胜了葡萄牙组合阿波罗尼亚/邵杰妮,取得开门红。由于还需要时间来磨合,因此虽然对手实力不强,但三局的小分都不算悬殊,分别是 11:6、11:9 和 11:7。

林高远赛后说道:“后面的比赛我们会更加默契,在训练中我们也会去交流和解决问题。张安会说中文,所以我们技战术等各方面都有

很好的沟通。”美国华裔女将张安也表示自己通过比赛可以从林高远身上学到很多,“希望我们的比赛能够越打越好,取得好的成绩。”

两对中美混双选手的下一轮将分别遇上俄罗斯组合和德国组合,对手实力并不算强,他们还是有望在下半区继续携手晋级 16 强。

本届世乒赛混双夺冠呼声最高的中国组合王楚钦/孙颖莎首轮轮空,将在上半区 32 进 16 的比赛中迎来首秀。

图片/新华社
制图/张继



上海女足邱芳芳确诊急性白血病

目前正在瑞金医院接受治疗

晨报记者 徐明

上海女足老队员、前国脚邱芳芳近日被确诊为急性白血病。作为女足圈内少有的妈妈级球员,邱芳芳还有一个两岁多的宝宝。消息传来,令人揪心。

“生命很脆弱但也很坚强,记录一下抗击白血病的第一天。”邱芳芳在朋友圈的留言牵动着整个女足圈,她坚强地表示,站在自己身后的是上海女足团队,此刻,她选择相信科学。

目前,上海女足正在征战女超联赛最后阶段的比赛。在上轮对阵武汉的比赛结束后,邱芳芳突然感到身体不适,被送往医院,最终被诊断为急性白血病。据悉,邱芳芳已回到上海,正

在瑞金医院接受进一步的治疗。

在得知邱芳芳患病的那一刻,很多上海女足队友都流下了热泪,并自发为她筹款,希望用实际行动帮助这位并肩作战的队友。而在此前上海女足对阵长春女足赛前,队友张馨手持邱芳芳的 16 号球衣,用最朴实的方式为她加油。

在上海女足群里,邱芳芳感谢队友们的鼓励与帮助。“这一切来得太突然,仿佛昨天还在球场上和你们一起并肩作战,现在却只能在医院里面给你们加油了。我会积极配合医生治疗,早日战胜病魔,还看你们比赛。”

队友李佳悦说:“从没想过一起奋战球场十几年的队友会突然被急性

白血病缠身!在确定的那一刻我们都哭了,但你还在为接下来的联赛给大家加油鼓劲,你真的很坚强很勇敢,你真的是一个好球员,一个好母亲!”

邱芳芳出生于 1991 年,年仅 30 岁,在上海女足效力已十余年,是后防线上的顶梁柱,多次为球队夺冠。2017 年,邱芳芳入选国家队。上赛季,邱芳芳在结婚生子后,选择复出赛场。在今年的陕西全运会上,邱芳芳作为主力边后卫,帮助上海队夺得一枚银牌。

邱芳芳非常热爱女足事业。今年的母亲节,她曾说过自己想踢到 80 岁,并希望再度入选国家队,身披国家队战袍为国效力。祝愿这位美丽的女足姑娘能早日康复!

曼联、切尔西晋级欧冠 16 强

新华社伦敦 11 月 23 日电

刚刚解雇主帅索尔斯卡的曼联和欧冠卫冕冠军切尔西 23 日分别击败比利亚雷亚尔和尤文图斯,提前一轮获得欧冠联赛 16 强席位。

英超近 7 轮曼联五败,48 岁的索尔斯卡 21 日“下课”。临时由卡里克带领的“红魔”23 日客战比利亚雷亚尔。尽管控球率和射门次数都略逊于主队,但曼联门将德赫亚两次精彩扑救力保城池不失,C 罗和小将桑乔则在比赛尾声先后破门。

第 78 分钟,曼联趁主队门将传球失误前场断球,C 罗吊射打破场上僵局。12 分钟后,曼联快速反击,桑乔接费尔南德斯中路分球禁区右侧射门,皮球击中横梁后弹入网窝。

2:0 获胜后的曼联以 3 分优势领跑 F 组,提前一轮晋级淘汰赛。

下个月的最后一轮较量,曼联将主场迎战以 4 分在小组垫底的年轻人队,7 分在握的比利亚雷亚尔则将客场对阵只落后他们 1 分的亚特兰大。

只需要 1 分就可确保 16 强席位的切尔西当日主场 4:0 横扫上轮已确定出线的尤文图斯,送给“老

妇人”在欧冠联赛历史中的最大比分失利。

第 25 分钟,鲁迪格助攻中路无人防守的查洛巴,后者侧身凌空扫射为“蓝军”力拔头筹。易边再战后 11 分钟,近来极有准星的詹姆斯得球劲射将比分扩大为 2:0。仅 2 分钟后,切尔西又在尤文图斯禁区内打出配合,最终由无人盯防的奥多伊推射破门。终场补时阶段,维尔纳中路包抄打空门得手,将比定格在 4:0。

英超“领头羊”就此拿下八分之一决赛入场券,并且依靠净胜球优势力压尤文,升至 H 组头名。

另外,提前两轮晋级的拜仁客场 2:1 力克基辅迪纳摩,以五连胜继续位居 E 组第一。同组的巴塞罗那则主场 0:0 战平本菲卡,两队一个 7 分,一个 5 分,谁能出线还要最后一轮见分晓。届时,巴萨将客战拜仁,本菲卡将主场对阵垫底的基辅迪纳摩。

G 组继续保持胶着态势。里尔 1:0 小胜萨尔茨堡后以 8 分暂列第一,萨尔茨堡以 1 分之差排名第二。塞维利亚 2:0 送走沃尔夫斯堡,两队分别拿到 6 分和 5 分。

最后一轮,萨尔茨堡将主场迎战塞维利亚,里尔做客沃尔夫斯堡。

摩纳哥主场难占便宜

晨报记者 孙俊毅

本周四被列入中国体育彩票足球竞彩项目的重点赛事是欧联杯。

周四 002 欧联杯 26 日 01:45
加拉塔萨雷 VS 马赛

四轮战罢,加拉塔萨雷 2 胜 2 平的不败成绩列小组头名,且 4 场比赛只丢了一球,领先第二名拉齐奥 3 分。马赛 4 场小组赛全部打成平局,积 4 分,列小组第三。双方首回合战成 0 比 0,上半场因双方球迷发生冲突,比赛一度中断了将近 8 分钟。

加拉塔萨雷在最近的土超联赛中表现一般,上周末他们 1 比 2 不敌费内巴切,连续两轮不胜,近 3 轮只拿到一场胜利,在积分榜上名列第 8 位。

马赛上周末客场与里昂的联赛中,因球迷的不理智行为,比赛被迫腰斩。马赛不仅是欧联杯小组赛中的平局大师,在联赛中近期也常出平局,近四轮联赛 3 场战平。

竞彩让球推荐:
加拉塔萨雷 (+1) VS 马赛 胜

周四 004 欧联杯 26 日 04:00
莱斯特城 VS 华沙军团

该组出线形势非常混乱,头名那不勒斯积 7 分,华沙军团 2 胜 2 负积 6 分列第二,莱斯特城 1 胜 2 平 1 负积 5 分列第三。双方首回合莱斯特城客场 0 比 1 爆冷不敌对手。

莱斯特城上周末联赛 0 比 3 不敌切尔西,近 5 场比赛 3 平 2 负。球队想要从欧联杯小组出线,本场必须取胜。

华沙军团状态更糟糕,上周末

联赛 2 比 3 不敌萨比利斯,双线作战遭遇四连败,近 10 场比赛的成绩是 8 负 2 胜。

华沙军团本赛季罕见平局,上一次他们踢成平局还是 8 月 20 日在欧联杯资格赛中战平斯拉维亚,而在联赛中,他们本赛季更是从未有平局,13 轮联赛的成绩是 3 胜 10 负深陷降级区。

一个月前,华沙军团刚刚换帅,但球队仍没找到感觉,除了杯赛取得一场小胜,联赛和欧联杯继续四连败,状态奇差,莱斯特城不会放过拿分机会。

竞彩让球推荐:
莱斯特城 (-2) VS 华沙军团 胜

周四 005 欧联杯 26 日 04:00
摩纳哥 VS 皇家社会

摩纳哥以 2 胜 2 平积 8 分的成绩领跑该组,皇家社会 1 胜 3 平积 6 分紧随其后,本场是该组的头名之争,双方首回合 1 比 1 战平。摩纳哥上周末联赛 2 比 2 战平里尔,近三场比赛全部战平。皇家社会上轮联赛也 0 比 0 战平瓦伦西亚,继续延续不败战绩。

双线作战的皇家社会上一次输球还是本赛季西甲首轮 2 比 4 不敌巴塞罗那,此后联赛 8 胜 5 平,位列西甲第二,欧联杯同样保持不败。以皇家社会本赛季的稳定表现看,摩纳哥主场很难占便宜。

竞彩让球推荐:
摩纳哥 (-1) VS 皇家社会 负

